

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування та електронне урядування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та електронне урядування» зі спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти (далі – ОПП), що розроблена та реалізується в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (далі – Університет), має на меті підготовку фахівців з публічного управління та адміністрування, що спроможні ідентифікувати проблеми та розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері публічного управління та адміністрування.

Структура ОПП є логічною та охоплює основні компетентності, що потрібні майбутньому державному службовцю і/або посадовій особі місцевого самоврядування, майбутньому фахівцю в сфері публічного управління та адміністрування. Особливо приваблює наявність дисципліни «Публічні фінанси», яка логічно пов'язана з іншими дисциплінами комплексу.

Здобувачі вищої освіти набувають інтегральні, загальні та фахові компетенції у галузі публічного управління та адміністрування під час активної роботи на лекціях, практичних і семінарських заняттях. На факультеті загалом і на кафедрі теорії та практики управління зокрема проводяться виїзні заняття в органах влади та місцевого самоврядування, олімпіади зі спеціальності, науково-практичні конференції, ділові ігри, академічні «круглі столи». Здобувачі вищої освіти виконують курсові роботи, творчі роботи та завдання у формі домашніх контрольних робіт (ДКР), розрахункових робіт (РР), рефератів, case-study, здійснюють проектну діяльність, підготовку та захист кваліфікаційних робіт (магістерських дисертацій).

Кафедра теорії та практики управління Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» як основний розробник і виконавець ОПП «Публічне адміністрування та електронне урядування» має у своєму складі висококваліфікований науково-педагогічний персонал. Визначимо і належне матеріальне, технічне, методичне та інформаційне забезпечення, яке наявне в університеті, на факультеті соціології та права, а також на кафедрі теорії та практики управління, що сприяє забезпеченню якісної підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою.

Під час розроблення даної освітньо-професійної програми було загалом враховано вимоги та рекомендації роботодавців щодо формування переліку компетентностей випускників у галузі публічного управління та адміністрування.

Загальний висновок: освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та електронне урядування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», відповідає стандартам вищої освіти України, потребам підготовки здобувачів вищої освіти із зазначеної спеціальності, потребам стейкхолдерів.

Рецензент:

Директор департаменту фінансів
Житомирської облдержадміністрації,
доктор наук з державного управління



[Handwritten signature]
Віктор ВЕНЦЕЛЬ

21.09.2021